

660021, Красноярск, ул. Робеспьера, 7, 10 этаж



(391) 2-115-789 (приемная)
(391) 2-115-856 (реклама)
(391) 2-115-784 (бухгалтерия)
E-mail: priem@gornovosti.ru

**Муниципальное предприятие
города Красноярска
«Издательский центр
«Городские новости»**

«15» мая 2017 г.

исх. № 525

Оргкомитету
Одннадцатого (2017 г.)
Всероссийского конкурса публикаций
о проблемах местного
самоуправления «Власть народная»

пояснительная записка к заявке

об участии в номинации «Б. Стратегическое планирование и разработка целевых программ, в том числе обсуждение планов развития территории, демографические прогнозы, перспективы социально-экономического развития, публичное обсуждение целевых и ведомственных программ. Объединение муниципальных образований, укрупнение (ликвидация) городских, сельских поселений: «за» и «против».

Проект по освещению подготовки к Универсиаде 2019.

Кампанию по освещению подготовки к Универсиаде мы начали вести с 2013 года, когда Красноярск был выбран в качестве столицы Всемирных зимних студенческих игр-2019. Предстоящее международное спортивное событие имеет важнейшее значение не только для нашего города и края, но и для всей России. Ведь впервые в своей истории наша страна будет принимать именно зимнюю Универсиаду.

Цель нашей кампании – всестороннее освещение хода подготовки к Универсиаде в Красноярске, информирование горожан о том, как изменится облик краевой столицы к студенческим играм, какое наследие оставит после себя предстоящий спортивный форум, продвижение идей Универсиады, формирование дружелюбного отношения среди населения как к самому событию, так и к его гостям и участникам, повышение интереса жителей края и города к занятиям физической культурой и спортом, пропаганда здорового образа жизни.

Материалы публикуются под следующими рубриками: «Универсиада», «Инфраструктура», «Событие», «Проект», «Визит», «Включайся» и «Не пропусти!». В рубрике «Универсиада» выходят материалы о ходе подготовки к студенческим играм, различные дискуссии и обсуждения по этой теме. Под рубрикой «Инфраструктура» мы освещаем ход строительства объектов Универсиады, информируем о том, какие работы ведутся по благоустройству города в рамках подготовки к студенческим играм, рассказываем об опыте других Универсиад. Публикации о мероприятиях, направленных на продвижение идеи Универсиады, популяризацию студенческих игр среди населения, размещены под рубрикой «Событие». О проектах Универсиады-2019 мы рассказываем под рубрикой «Проект». Результаты инспекции властей федерального, краевого и городского уровней, надзорных органов, членов FICU, делегаций международных спортивных федераций публикуются под рубрикой «Визит». Анонсы различных акций и конкурсов, тестовых мероприятий по теме студенческих игр выходят под рубриками «Включайся» и «Не пропусти!».

Ведётся кампания с использованием таких форм работы, как освещение непосредственно с места строительства объектов и проведения событий. При освещении какой-либо проблемы учитываются разные точки зрения экспертов. Наши журналисты побывали на Универсиаде-2013 в Казани и Универсиаде-2017 в Алматы, своими глазами

увидев, как происходили эти события, узнав о деталях их подготовки. Это позволили проанализировать и спроектировать их опыт на Красноярск.

Реализуя кампанию, мы наладили обратную связь с читателями, которые с удовольствием делятся своими предложениями по проведению разного рода мероприятий, направленных на продвижение Универсиады-2019, высказывают свои замечания. Мы активно сотрудничаем с Дирекцией Всемирных зимних студенческих игр. В настоящее время совместно разрабатываем конкурс среди жителей города, который позволит вовлечь в процесс подготовки к Универсиаде всех желающих, дает возможность почувствовать свою сопричастность к этому крупнейшему международному спортивному форуму. Нас активно приглашают на разного рода дискуссии и круглые столы по теме Универсиады не только с точки зрения освещения этого события, но и в качестве экспертов.

При подаче информации используется фотообеспечение и инфографика, клиповость. Недавно тексты нашей кампании по продвижению студенческих игр стали брендированными, их легко найти на страницах нашей газеты (используется изображение часов с обратным отсчетом до начала Универсиады).

Материалы предоставляемые на конкурс:

1. Газета «Городские новости» № 25 от 7 марта 2017 года, полоса 23, рубрика: «Не пропусти» - «Первый международный тест начался» (формат PDF);
2. Газета «Городские новости» № 25 от 7 марта 2017 года, полоса 12, рубрика «Проект» - «Кто гостеприимнее», текст брендирован часами (формат PDF);
3. Газета «Городские новости» № 14 от 7 февраля 2017 года, полосы 10-11, рубрика «Универсиада» - «Сункар расправил крылья» - репортаж с Универсиады-2017 (формат PDF).

Директор – главный редактор

Е. М. Южакова



Черных Валерия Юрьевна
(391) 2-115-789
Факс (391) 2-115-773.